

我省“十二五”一号铁路工程商合杭高铁明年开工 合肥有望1.5小时火车直达杭州

星报讯(记者 王玉) 商合杭铁路不仅在安徽境内自南到北连成一线,同时将河南、安徽、浙江三省串联起来,在路网中可以定义为华东第二通道、最重要的客运专线。这是昨日记者从商丘至合肥至杭州铁路项目建议书评估会上了解到的专家意见。今日起,中咨公司将根据专家意见形成项目评估报告,上报给国家发改委等待批复立项。据悉,商合杭铁路将成为我省“十二五”期间一号铁路工程,预计明年开工建设,4年半后,合肥到杭州可以实现一个半小时直达。



资料图片

商丘-合肥-杭州客运专线,是华东第二通道客运专线。线路全长约770公里,贯穿河南、安徽、浙江三省,该线是我省境内最长的南北通道,达680公里,铁路起自河南商丘,经亳州、阜阳、淮南、合肥、巢湖、芜湖、宣城,至浙江湖州到达杭州,与上海、南京至杭州城际铁路连接。预估算总额

832.70亿元,总工期4年半。建成后,合肥到杭州只需要一个半小时,而借助这条铁路从商丘到郑州直至兰州也只需要6小时。

记者在地图上看到,商合杭铁路将我

省的皖北、江淮、皖南三大区域实现紧密联合成一体,对促进皖江城市带承接产业转移,实现安徽与长三角的一体化具有重要意义。同时在全国铁路网中,商合杭铁路

北可接徐州-兰州客运专线,连接郑州、徐州等地;中接京沪高速铁路;南接沪昆客运专线,南可连接长三角、珠三角,可以根本解决华东第二通道运能紧张状况。

合肥八中推荐上北大也是女生 张天:55张获奖证书“镇住”了评审老师



“又是一名女生!”“今年太巧合了!”……经过5个小时的激烈角逐,合肥八中最终敲定实名推荐上北大的入选也是女生。这位来自该校高三(35)班的张天“过五关斩将无数”,最终成为该校推荐上北大的唯一人选。至此,我省五校推荐上北大五位人选全部尘埃落定,最终推荐了“五朵金花”上北大。 记者 桑红青

55张证书“镇住”评审老师

中考状元、奥数一等奖、全省自主招生成绩第一名……前四位被推荐上北大的学生,不论是成绩还是才能一位比一位厉害,而张天也是“来头很大”。据张天的班主任在推荐信中所述:“张天是合肥八中历史上第一个也是唯一一个获得全国

奥林匹克物理、化学两门学科竞赛省级一等奖的学生,并同时获得两个省级二等奖、一个省级三等奖,是竞赛班获奖最多的学生。”

在该校上周末举行的笔试中,共有108位同学报名参加考试,张天的笔试成绩在

所有考生中排在第五位。“这孩子面试时提供的综合素质评审材料厚厚一沓,包括55张获奖证书和9份参加社会实践的证明材料,一下把评审老师都镇住了。”据该校副校长唐华介绍,张天在学校的“名气”很大,确实是一位品学兼优的学生。

最大爱好是给自己画漫画

“我自己心目中最高学府就是北大,知道自己争取到了这次机会,非常激动,觉得自己离北大的门更近了一步……”昨天,张天在接受记者采访时没有掩饰自己的喜悦,她说自己的理想就是上北大的元培实验班,所以她知道母校获得校长实名推荐上北大的消息后,非常开心,所以很积极地报了名。

张天说,自己兴趣非常广泛,平时除了学习还喜欢读一些课外书籍,最大的爱好是画漫画,尤其是人物形象的漫画。她说,她在心目中喜欢给自己勾勒漫画形象,并现场给记者画了一幅自画像。

你面试抽到的试题是什么?当记者问到这个问题时,她诡秘地笑了一笑,“问题很庞大,事态很严重。”张天说,她抽到的题

目是“请你谈谈伊朗为什么要研究核能?”她说,抽到这个题目时,觉得问题有点大,完全不是课本上学的单纯知识题,而且自己是理科生,这个偏文科的题目确实有难度。但张天从国家关系、政治、经济以及核科学等角度进行了有条理的阐述,获得了评审老师的一致认可,最终获得了所有考生中面试最高分。

合肥市公务员大转任今天“晒”职位

跨部门转任102人,总数少于2008年

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 昨天下午,记者从合肥市公转办获得最新消息,该市今年的公务员大转任职位和名单,今天就会在全市正式公布了!而且,记者在走访时得到的消息透露,今年的转任人数将少于2008年的人数。

“今年的大转任工作一直马不停蹄,截止到23日,跨部门转任的所有职位都已经通过了审核,涉及的转岗人数总计102个,

少于2008年的跨部门转任人数。”合肥市公转办的负责人向记者透露道,今天就会将所有跨部门转任的职位信息和人员名单,在全市市直机关进行公示,同时启动志愿填报工作。此外,公检法等部门的内转任工作也正在紧张而有序地进行。

又讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 今天上午8:30,合肥市公推第二位“处干”的竞聘答辩就会在政务中心小会堂隆重上

演,“开发区管委会副主任”一职,谁最具有竞争力?本报记者将现场见证精彩答辩全过程。

此外,11月19日举行的合肥市委办公厅主任职位竞聘答辩结果已经公布。根据公推办的公示,领导能力测试成绩与竞聘答辩成绩合成后,“十进五”共有王世保、司胜平、周大跃、胡明文、梅国胜(以姓氏笔画为序)五人进入考察环节。

会计从业资格证考前培训
小班教学、代办网上报名、摄像、交费
电话:0551-2111515 2111115 地址:合肥职工科技学院胜利路10号(新亚大酒店南侧)

文瑞教育 个性化课外辅导
中小学教师 精准学科分析 考点定向突破
小学至高三
博物馆、胜利广场、贵池路、寿春中学、南七。报名热线:2363072

2010秋季书画精品拍卖会
安徽万通拍卖有限公司将于11月28日在省图书馆举行2010秋季书画精品拍卖会,展品共计761幅。预展11月26日-27日 安徽万通拍卖有限公司